品名

我省成品油价今起上调

92 汽油 8.66 元/チ

本报讯 记者从省物价局获悉, 今日起我省成品油上调。调整后,我 省成品油最高零售价格:92#汽油 8.66元/升,95*汽油9.19元/升,0*柴 油7.27元/升,分别上调0.15元/升、 0.15元/升、0.15元/升。

根据国家发展改革委发布的国内

0.15

我省车用汽柴油最高零售价格表(单位:元/升) 价格 调整前 上调金额

8.66 8.51

成品油调价信息,自9月3日24时起,我 省汽、柴油价格(标准品)每吨分别提高 180元和170元。根据油气价格联动的 有关规定,我省车用压缩天然气销售价 格调整为5.21元/立方米(等值换算为 7.24元/公斤),上调0.10元/立方米(等 值换算为0.14元/公斤)。记者 钟起的

说明:1.表中价格包含消费税、增 值税以及城建税和教育费附加;2.执 行国家标准《车用汽油》(GB17930-2013)和《车用柴油》(GB19147-2013) 中符合车用汽柴油(V)的技术要求; 3.表中每升汽油含1.05元车辆通行附 加费,0#柴油未含车辆通行附加费

这些同志 将别有用心者 挡在门外

《通报》指出,以上 澄清的6起失实举报 ,有因信访人不合理 诉求得不到满足,受到 肆意造谣中伤的;有在 执纪执法过程中,敢于 担当而得罪人的:有在 征地过程中坚持原则. 拒绝不合理诉求而受 到举报的等等。这些 同志以身作则,强化责 任担当,积极履职尽 责,将一些非法利益诉 、别有用心者挡在门 外,受到恶意举报。

英本持一部

本报讯 为进一步强化正面激励,为改革者撑腰鼓

记者 曹宝心

劲,最大限度调动干部的积极性、主动性和责任担当精

神,9月3日,澄迈县纪委县监委特印发《关于六起失实信

访举报的澄清通报》。

澄迈发布6起失实信访举报澄 清诵报,为改革者撑腰鼓劲

澄清 老城经济开发区管委会效能办主任、征地办副主任邓 雄骗取征地款的失实举报

2018年3月和6月,邓雄被实名举报在 2010年负责有关项目征地工作时,骗取征地款的 问题。

经查,信访人反映的征地项目征地款已全

额拨付给土地所属村民小组,涉及的青苗及地上 附属物补偿款也已拨付给各农户。且在该项目 征地过程中,邓雄并未参与征地工作,不存在骗 取征地款的问题。

澄清 老城镇镇长王尧不处理群众反映问题的失实举报

2018年5月和6月,王尧被实名举报不处理 群众反映所种植的木麻黄没有得到补偿就被平 整的问题

经查,信访人私自在政府储备用地范围内种

植木麻黄,在进行土地平整时,要求对其违规种 植的青苗给予补偿。对于信访人不合理不合规 的诉求,时任老城经济开发区管委会国土局局长 王尧坚持原则,坚决依法依规予以处理。

澄清 老城镇人大主席符厚雄压案不查的失实举报

2018年8月,符厚雄被实名举报在担任老城 镇纪委书记期间压塞不香的问题。

经查,2015年,信访人两次实名举报相关信 访问题,老城镇纪委均成立核查组,依纪依规对

信访问题进行核查后,将核查结果向信访人反 馈。信访人不同意核查结果,没有在反馈表上签 名。反映时任老城镇纪委书记符厚雄压案不查 的问题失实。

澄清 老城镇纪委书记梁孙国造假开除信访人党籍的失实举报

2018年1月和5月,梁孙国被实名举报为了 打击报复信访人,以违建为由,造假开除其党籍 的问题

经查,信访人身为中共党员,先后两次进行违 法建设,并拒绝执行老城经济开发区管委会城建 管理局下发的《限期拆除违法建设通知书》,造成

不良影响。在老城镇纪委对信访人的违纪行为进 行立案审查期间,信访人拒不承认其违纪行为,不 配合组织审查,态度恶劣。老城镇纪委依纪依规 对其作出开除党籍处分,该处分事实清楚、证据确 凿、定性准确、处理恰当、手续完备、程序合法,不 存在梁孙国诰假开除信访人党籍的问题。

澄清 县纪委县监委第八纪检监察室主任曾德顺采取欺诈手段 获取信访人签名和手印的失实举报

2018年8月,曾德顺被实名举报采取欺诈手 段获取信访人签名和手印的问题。

经查,2016年3月,信访人向大丰镇纪委反 映相关信访问题,镇纪委成立核查组,依纪依规 对信访问题进行核查后,将核查结果向信访人 反馈,信访人同意核查结果并在反馈表上签名

按手印确认。第二天,信访人反悔并找到时任 大丰镇纪委干部曾德顺要求撕毁反馈表,曾德 顺依纪依规向信访人宣讲政策并进行思想教 育。大丰镇纪委办理该信访问题手续完备、程 序合法,不存在采取欺诈手段获取信访人签名 和手印的问题。

澄清 老城镇纪委副书记许有飞殴打信访人的失实举报

2018年5月,许有飞被实名举报殴打信访人 的问题。

经查,2017年12月12日,信访人对老城镇 纪委给予其的党纪处分不服并找到许有飞,在许 有飞向其解读有关党内法规过程中,对许有飞进

行辱骂,被老城镇政府工作人员劝离。随后,信 访人向老城派出所报案称其被许有飞殴打,经老 城派出所调查并出具《不予行政处罚决定书》,依 法认定许有飞殴打信访人一案的违法事实不成

居然之家发布违法广

海口市工商局公示一批行政处罚案件

本报讯, 近日, 海口市工商局公示一批行政处罚案件。 中,海口星海湾豪生大酒店有限公司、海口美兰拾年影像馆、 海口三生石尚文化传媒有限公司三家单位,因开展不正当有 奖销售活动,各罚款1万元;海口龙华上好佳家具店销售侵犯 注册商标专用权商品,罚款5000元;海口居然之家商业管理有 限公司发布违法广告,罚款9.8万元。 记者 林文星

一次婚礼抽奖活动,三家单 位各被罚一万元

今年6月份,海口市工商局执法 人员在依法履职过程中,发现海口星 海湾豪生大酒店有限公司,利用微信 公众号发布抽奖式的有奖销售活动, 涉嫌违反《反不正当竞争法》。经立案 调查,发现海口星海湾豪生大酒店有 限公司为了开发酒店婚礼市场,2017 年8月25日起,在公司微信公众号"海 口星海湾豪生大酒店"上宣传了"超乎 想象的婚礼豪奖"抽奖式有奖销售活 动。活动内容为2017年9月10日参 加两笙花主题星海湾豪生奇幻森立婚 礼秀的嘉宾,均可参与抽奖。

此外,海口美兰拾年影像馆与海 口三生石尚文化传媒有限公司,均 于2017年9月前后在微信公众号 上,发布了关于两笙花主题星海湾 豪生奇幻森立婚礼秀的抽奖式有奖 销售活动,违反了《反不正当竞争 法》的相关规定。

今年8月,鉴于此次不正当有奖销 售活动没有给当事人带来订单或产生 订单经营额不足五万元,符合从轻处 罚情形,海口市工商局对三家单位当 事人分别作出责令停止违法行为,并 罚款人民币1万元的处罚决定。

侵犯"穗宝"商标销售两张 床垫,一家具店被罚5000元

6月22日,根据"穗宝"商标注册 人广州穗宝家具装饰厂举报,海口市 龙华区工商局执法人员对位于东沙 路的海口龙华上好佳家具店进行检 查,发现当事人正在销售"香港穗宝" 牌床垫两张。经广州穗宝家具装饰 T作人员现场鉴定,并出具鉴定 书,上述产品并非其生产或授权生产 的产品,涉嫌违反《中华人民共和国 商标法》的规定。

工商部门认定,海口龙华上好佳 家具店销售上述涉案"香港穗宝"牌 床垫标注的"香港穗宝"商标,在使用 中突出"穗宝"两文字,误导消费者, 属侵犯"穗宝"注册商标专用权。

据了解,海口龙华上好佳家具店销 售的"香港穗宝"牌床垫的违法经营额 为 1040 元。工商部门责令当事人立 即停止侵权行为,并作出没收涉案床 垫,罚款人民币5000元的处罚决定。

广告宣传中使用绝对化用 多**例3** 语,海口居然之家被罚9.8万元

6月,海口市工商局执法人员在 依法履职过程中,发现海口居然之家 商业管理有限公司微信公众号发布 违法广告的线索。经查明,海口居然 之家商业管理有限公司于2017年5 月,自行在其公司微信公众号上发布 告:"居然之家海口店位于海口市 沱海大道102号(委革港西侧) 西邻 美丽的西海岸旅游度假区,是海南家 具最大家居建材卖场。"

广告中使用了绝对化用语,违反 了《中华人民共和国广告法》。鉴于当 事人的广告宣传影响范围较小。案发 后当事人积极配合调查,主动认错,及 时删除广告,主动减轻该违法行为危 害后果,其行为符合减轻处罚情形。 海口市丁商局决定责今当事人停止违 法行为,并罚款人民币9.8万元。

<mark>高升本:</mark>会计学、工商管理、计算机科学与技术、工程造价、市场营销、通信工程、土木工程 :会计、金融、法律事务、市场营销、旅游管理、商务英语、计算机信息管理、物流管理、 工商企业管理、数控技术、工程造价、电子商务、国际贸易实务、酒店管理、艺术设计、文秘 :会计学(注册会计师方向)、财政学、金融学、法学、工商管理、市场营销、物流管理、 公川于(江加玄川州)河(水)城安、亚原宁(江东、川州)河南,、加加昌连、旅游管理、人力资源管理、房地产经营管理、电产商务、经济学、财务管理、工程造价、国际经济与贸易、计算机科学与技术、物联网工程、土木工程

颁发教育部结一印刷并电子注册的毕业证书,国家承认学历、符合条件者,授予学士学位 电话:65329699 65397688(简重条索) 现在开始报名,欢迎咨询|